

2014 年 9 月 30 日 ハワイアンホースト・ジャパン株式会社

ニュースリリース

『ハワイアンホースト マカデミアナッツチョコレートアイス』を監修 2014年10月8日(水)より 全国のセブン-イレブンにて数量限定発売

ハワイアンホースト・ジャパン株式会社(東京都港区 代表取締役社長: 鈴木 康一)は、株式会社セリア・ロイルが販売するチョコレートアイス「ハワイアンホースト マカデミアナッツチョコレートアイス」の商品開発の監修を務めました。ハワイアンホースト マカデミアナッツチョコレートアイスは、2014年10月8日(水)から数量限定で、全国各地のセブン-イレブンにて限定販売する予定です。

「ハワイアンホースト マカデミアナッツチョコレートアイス」は、ハワイアンホーストの 定番マカデミアナッツチョコレートの美味しさを追求した、ひとくちサイズの贅沢なチョコレートアイスに仕上げました。まろやかなチョコレートアイスをクラッシュしたマカデミアナッツとチョコレートでコーティングし、マカデミアナッツの香ばしさとカカオのほろ苦さを感じる高級な味わいになりました。まるで「マカデミアナッツチョコレート TIKI」をそのまま食べているような味わいで、ハワイを感じられる贅沢な秋冬のデザートとしてぴったりの商品です。

パッケージは、チョコレートをイメージした茶色地に「マカデミアナッツチョコレート TIKI」のオリジナルパッケージをデザインした、ひと目で「ハワイアンホースト」と分か るクラシカルなイメージ。

株式会社セリア・ロイルは、50年以上続くアイスクリームメーカーです。世界中から素材を丹念に吟味し、様々なブランドのデザート商品を企画開発、製造しています。セリア・ロイルとハワイアンホースト・ジャパンは、今後もチョコレートアイスに続く新しい商品販売を展開していく予定です。

名称: ハワイアンホースト マカデミアナッツチョコレートアイス

容量: 12ml×6個 希望小売価格: 248円(税抜)

販売店: 全国のセブン-イレブン(お取り扱いのない店舗もございます)

製造元: スカイフーズ株式会社

販売期間: 2014年10月8日(水)~ 数量限定販売

■商品に関するお問合せ先

株式会社セリア・ロイル お客様相談室

TEL:0120-296180(月曜日~金曜日9時~17時)



マカデミアナッツ チョコレートアイス

ハワイアンホーストについて

ハワイに本社のあるハワイアンホースト社は、世界で初めてマカデミアナッツチョコレートを作った老舗メーカーです。1927年の創業以来続くオリジナルレシピへのこだわり、そして確かな技術と品質で、ハワイを訪れる旅行者だけでなく、世界中で「マカデミアナッツチョコレートと言えばハワイアンホースト」との支持を得られるようになりました。2002年にはハワイの発展と向上に貢献した企業に贈られる最高の功労賞「Maile Award」を受賞し、ハワイの主要産業を育て上げたメーカーとしてその功績を認められています。

現在マカデミアナッツチョコレートの商品は10種類あり、創業当初から変わらない味の定番「TIKI」をはじめ、ホワイトチョコレートでナッツをくるんだ「ホワイト」、スヌーピー、ハローキティーの人気キャラクターを箱のデザインとして起用した商品の他、「グリーンティーチョコレート」や「ハニーマカデミアナッツ」といった個性豊かな商品があります。その他、好評を博した「ドライグリーンマンゴー」や「バナナチップス」をはじめ、ローストマカデミアナッツ、マカデミアナッツクッキー、コーヒー、マカデミアナッツオイル、ドレッシング等の商品があります。

またハワイの現地情報を発信する情報サイト「ハワイな生活」

(http://www.hawaiian-host.jp/) を運営しており、現地ブロガーによるハワイ情報やプロが教えるチョコレートレシピ等、ハワイの情報を毎日更新してお届けしています。

またハワイの現地情報を発信する情報サイト「ハワイな生活」 $(\frac{\text{http:}//\text{www. hawaiian-host. jp/}}{\text{normal of mathematical of mathemat$

■この件に関するメディアからのお問合せ先

ハワイアンホースト・ジャパン株式会社

TEL: 03 (5425) 6521 FAX: 03 (5472) 4561

和田 E-mail: <u>ywada@hawaiianhost.co.jp</u>

■この件に関する一般からの問い合わせ先

ハワイアンホースト・ジャパン株式会社

TEL: 03 (5425) 6521 FAX: 03 (5472) 4561

関連ホームページ: http://www.hawaiianhost.co.jp/ 商品に関するお問い合わせ先: info@hawaiianhost.co.jp